

COMUNICAT

FESTIVITATEA DE ABSOLVIRE LA ȘCOALA NAȚIONALĂ DE GREFIERI

La data de 19 decembrie 2017, la sediul Școlii Naționale de Grefieri, a avut loc festivitatea de absolvire a cursanților acestei instituții, promoția 2017. Un număr de 54 de absolvenți ai Școlii Naționale de Grefieri, promoția 2017, au fost repartizați pe posturi de grefier cu studii superioare juridice la instanțele judecătorești și la parchetele din toată țara (respectiv 39 pentru instanțe și 15 pentru parchete).

Au adresat felicitări absolvenților, pentru rezultatele deosebite obținute, doamna judecător Cristina Rotaru, director al Institutului Național al Magistraturii, doamna procuror Cornelia Adriana Șandru, consilier al Procurorului General al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, doamna judecător Mihaela Angelica Iacuba, director al Școlii Naționale de Grefieri. La acest eveniment au mai participat, alături de cursanții SNG, formatorii și conducerea SNG, precum și directorii adjuncți responsabili cu formarea inițială, respectiv continuă din cadrul INM.

De asemenea, doamna judecător dr. Mariana Ghena, președintele Consiliului Superior al Magistraturii, a transmis mesajul scris al domniei sale, adresând absolvenților felicitări pentru rezultatele obținute, precum și mulțumiri conducerii Școlii și formatorilor pentru preocuparea constantă de a asigura un nivel de pregătire superior, dar mai ales adecvat, adaptat realităților din instanțe și parchete, urând, totodată, mult succes absolvenților, în demersul lor profesional, stoicism, putere de muncă și sănătate.

În cadrul discursurilor a fost subliniat rolul grefierului în sistemul judiciar, importanța constituirii echipei magistrat-grefier, necesitatea întăririi statutului Școlii Naționale de Grefier și a creșterii numărului anual de absolvenți ai acestei instituții.

În anul școlar 2017, Școala Națională de Grefieri a pus accentul în pregătirea profesională inițială a viitorilor grefieri pe dezvoltarea motivațiilor și a aptitudinilor necesare exercitării profesiei de grefier, însușirea cunoștințelor și formarea deprinderilor necesare pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice, în lumina noilor modificări legislative precum și a preconizatului transfer de atribuții de la magistrat la grefier. De asemenea, și în acest an școlar, Școala Națională de Grefieri a avut în vedere apropierea instituțională de Institutul Național al Magistraturii, continuând implementarea de activități comune de formare, menite să contribuie la creșterea calității și eficienței actului de justiție, prin întărirea echipei magistrat-grefier.

Persoana responsabilă în relația cu mass media
Judecător **ELENA MIRUNA GHICA**
0723.981.838
miruna.ghica@grefieri.ro